
2024年3月卒業生対象

【本学に入学して】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満

18 28 17 0 0

【キャンパスの環境について】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満

7 29 20 7 0

【大学生活の問題に関するチューター対応について】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満

27 26 10 0 0

【チューターに相談したいこと】※複数回答有

進路・就職 学業 個人的なこと 友人関係相談しない

43 34 14 7 9

2023年度 学生生活に関するアンケート集計

29%

44%

27%

大変満足

ほぼ満足

普通

やや不満

大変不満

11%

46%

32%

11% 大変満足

ほぼ満足

普通

やや不満

大変不満

43%

41%

16% 大変満足

ほぼ満足

普通

やや不満

大変不満

40%

32%

13%

7%
8%

進路・就職

学業

個人的なこと

友人関係

相談しない

1



【フォーマルデーについて】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満

6 20 25 10 2

【スポーツ大会(ボーリング大会）について】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満 不参加

12 18 19 0 0 14

【大学祭について】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満

14 23 25 0 1

【学友会お楽しみイベントキッチンカーについて】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満 利用していない

11 17 16 2 0 17
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【Sun Caféでのパン販売について】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満 利用していない

14 17 12 0 0 20

【Sun Caféでの無人化販売について】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満 利用していない

19 19 12 7 0 6

【事務職員の窓口対応について】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満

19 18 22 4 0

【保健室・カウンセリングルームの対応について】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満 利用していない

13 11 12 1 0 26
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【キャリア支援室対応について】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満 利用していない

28 21 14 0 0 0

【図書館の対応について】

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満 利用していない

11 15 16 2 0 19

【(寮生）寮の環境について】※入寮者のみ

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満

1 3 3 3 3
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